编辑:徐振丽|美编:沈长余

演绎农安黄龙戏《兴国皇太后》获"秒赞"

闫淑平跨越戏种迎新挑战



南宋抗金名将岳飞一句"直抵黄龙府,与诸君痛饮耳",令 "黄龙府"成为了我省农安县的一个代名词。作为黄龙府特有的 剧种,黄龙戏尽管已有数十年的历史,却在传承和发展的过程 中走得并不容易。7月24日,黄龙戏新编历史反腐故事剧《兴 国皇太后》在农安县首演,好评一片,饰演皇太后冯素素的我省 著名二人转表演艺术家闫淑平以其精湛的演技、高难度的唱功 和传神的艺术表现力,获得了如雷般的掌声。8月6日在长春 大众剧场演出时,闫淑平更是在落幕后收获了观众的"秒赞" 从二人转到黄龙戏,闫淑平在跨越戏种的过程中迎接着全新的 挑战。

【最新挑战】唱腔大不同,从头学起

《兴国皇太后》再现了北魏冯太后历尽艰辛、 力挽狂澜、实现国家由乱而治的从政故事,其中既 有皇太后冯素素大胆改革、坚决反腐、实现依法治 国目标的政治气魄,又不乏情感故事。闫淑平的阅 历、气质十分符合皇太后的形象,不过当导演向她 发出邀请时,她还是思索了数日,"毕竟唱二人转 唱了30多年,没唱过大戏。二人转和大戏的表演 方式不同。"不过正是有机会唱一出"大戏",激发 了闫淑平的挑战热情,最终欣然应邀。

这部黄龙戏演出时长2小时,正常来讲,需要 排练半年方能磨合得完美, 然而这部几近完美的 作品,前后仅用了一个半月的时间就排练而成。如此"速成",闫淑平功不可没。闫淑平直言,自己完 全是从头学起,特别是学唱腔的过程很辛苦,近乎 走火人魔般的学习和苦练, 闫淑平只用了一个星 期就基本融入到了这个全新的领域里,全然抛开 了二人转的影子。

【**最大收获**】知道如何演绎大戏了

在《兴国皇太后》的表演过程中,闫淑平的戏 份贯穿始终,这既需要超强的体力,也需要有足够 深厚的演唱功底。在谈及排练这部黄龙戏时,闫淑 平说得最多的就是感谢,老师、其他演员,尤其是 爱人,都是她感谢的对象。

她不无感慨地说,演过《兴国皇太后》后最大 的收获就是知道黄龙戏怎么唱了,懂得在大戏的 舞台上应该如何去呈现人物,黄龙大戏,让闫淑平 在戏曲表现上又一次腾飞。

【最强动力】愿肩负起传承黄龙戏的责任

随着《兴国皇太后》演出的成功,闫淑平在黄 龙戏的表演上也开启了新篇章。从这部戏在农安 和长春演出后的反响来看,演出过程中,很多观众 就兴奋地刷起了微信朋友圈,结束后大批观众迟 迟不愿离场,团团围住闫淑平合影。据了解,《兴国 皇太后》明日还将在农安继续演出,未来有望走出 吉林,到国内其他舞台上展示黄龙文化。初尝大戏 表演所带来的感悟, 闫淑平说, 她愿意肩负起传承黄龙戏的责任, 尽全力去为家乡戏种注人新的生 (记者 韩玉红报道 吴然摄)

颖儿承包电视荧屏

《女神新装》首集夺亚军

上周六的电视荧屏被颖儿"承包",主演的电视剧《冰与 火的青春》大结局,又与贾乃亮、杜淳登上《快乐大本营》,而 她参加的明星时尚跨界真人秀《女神新装》盛装回归东方卫 视。在《女神新装》中,颖儿展示了自己出色的设计天赋,第一 场成绩仅次于郭碧婷,拿下亚军宝座,将张雨绮、尹恩惠等人 甩在身后。

> 相对于别的女神的丰富经验,年轻的颖儿尚属时 尚新人,为了在比赛中有更好的表现,不仅有设计师 刘思聪作为搭档,还有超强的阵容强大的智囊军团为 其支招。颖儿首期化身"青春女神",在现场表演了《歌 舞青春》片段,除了身穿自己设计的服装出场,还展示 了一番舞技。她首期的作品得到"搞笑王"王祖蓝的指导,颖儿曾经透露道,"王祖蓝很会跳舞,他提议说,颖儿你挺年轻的,可以尝试一点跳舞的东西"。而现在正 与颖儿合作《哪吒与杨戬》的前辈罗家英也为其出谋 划策,不仅大赞颖儿相似紫霞仙子朱茵,还让其模仿 最有魅力的女人奥黛丽赫本、玛丽莲梦露,并建议颖 儿向其妻子汪明荃讨教。据悉, 颖儿的同门杨洋、宋 茜、好友马天宇都有望到场助阵。为了夺得男神 Rain 手中的百万资金,颖儿更是主动"示爱",不仅用韩语和 Rain 打招呼,直言"很喜欢 Rain,看了很多遍《浪漫满屋》"。还唱了韩语版的《三只小熊》,甜蜜的气氛让现场飘起小粉红。最后,颖儿获得了全场第二名的好见战器

> 《千山暮雪》中,颖儿略显肥胖的身材引来不少观 众非议。要更好地展示自己设计的服装,苗条的身材 是必不可少的。《女神新装》发布会上,颖儿大秀锁骨 放鸡蛋,瘦身30斤展现迷人曲线,好身材完全不逊色 张雨绮、尹恩惠等其他四位女神。颖儿回忆自己减肥前,称好看的衣服全穿不上,"之前瘦的时候买的衣 服,发胖后连拉链都拉不上去;因为手臂太壮,看到那



种没袖子的上衣也没有勇气穿。逛街时看到好看的衣 服却穿不进去,没有比这个更让人感到崩溃的了。"颖 儿最适合的减肥方式是快走,"有时间的话可以一边 逛街一边快走;没时间外出逛街的话,我就会去健身房,在跑步机上快走一两个小时。"颖儿觉得减肥不是最难的,最难的是瘦下来以后如何保持住身材。通过努力,她食量慢慢变小,"我的胃已经慢慢习惯现在的 食量,就算想吃多也吃不下了。

广电总局认定毕福剑 "严重违反政治纪律"

责成央视严肃处理

中纪委机关报昨日头版发文,确保党员干部做政治上的"明白人"。文中指出,今年上半年,中央电视台节目主持人毕福剑用调侃的方式损害老一辈党和国 家领导人形象的视频在网上流出后,国家新闻出版广 电总局临时机关党委、机关纪委予以高度重视,认为 这不是一般的违纪问题,而是严重违反政治纪律的行 为,责成中央电视台机关纪委依据有关规定严肃处 理,并在全局开展警示教育。(据《中国纪检监察报》)

第17届电视华鼎奖颁奖典礼昨日举行 周迅封后佟大为视帝

2015 年第 17 届华鼎奖中国百强电视剧满意度调 查颁奖典礼,8月9日在上海举行。赵雅芝、唐嫣、陈乔 恩、陈妍希、李治廷、吴卓羲、江疏影等明星亮相红毯 本届共设16个奖项,按题材细分为古装题材、近代题 材、当代题材,分别评选最佳男女演员,同时还将评选 百强剧的各大奖项。佟大为、周迅分别获中国百强电 最喜爱的电视剧"。 (据《新浪娱乐》)

张翰晒与古力娜扎 接吻美照 证实恋情

昨日中午,张翰在微 博晒出一张与古力娜扎接吻的照片,并@古力 娜扎,公开恋情。照片中, 两人站在疾驰的列车旁, 张翰穿一身黑,皮夹克黑 皮鞋,造型十分帅酷,古 力娜扎则穿着蓝色毛线 风衣。两人侧头深情接 吻,画面美好。

照片曝光后,网友纷纷留言,"公开了,祝你们幸福","是个男人就该保护自己女朋友,承认恋 还有不少粉丝表示 不敢相信,"公布了吗,在 "这不会是在拍 起吗? (据国际在线)



《梦想改造家》 空降首位外籍设计师



东方卫视大型家装改诰节目--《梦想改诰家》 第二季第四集,将于明晚9时30分播出。在上期"夹缝房变水晶宫"的改造,受到观众们的一众好评后, 这一期节目来到了首都北京的一户老四合院里,为 胖大婶一家进行改造, 而节目迎来的首位外籍设计 师,更是遭遇棘手挑战--改造史上最小学区房

但是这位外籍设计师的到来, 却遭到了胖大婶 夫妇的质疑, 他们担心外国人的生活习惯和中国人 存在差异,不能切实解决他们的居住难题。

(综合)